



核心报道

极速营救

昨天早上7时30分许,一名孕妇在扬州高邮市临泽中心卫生院待产期间上卫生间时产下婴儿,结果女婴掉入2楼卫生间下水道内,瞬间从2楼下水道滑到1楼下水道,幸好被塑料弯头卡住,现场医护人员立即向警方求助,并迅速找来工具凿开通往化粪池的水泥壁,卸掉弯头处的塑料管道,成功将女婴救出。

通讯员 正义 维宏 现代快报记者 韩秋

产妇如厕时分娩 女婴掉入下水道

事发扬州高邮,众人联手施救,婴儿幸无大碍

意外 上卫生间时产下婴儿

“医生,救命……”当时,接连两声的呐喊惊动了这家医院妇产科的所有医护人员。就连住院的一些患者及家属也相继跑出病房想看个究竟。

“出什么事了?”焦急的医护人员立即问道。结果发现一名待产的孕妇在上卫生间时分娩了婴儿,婴儿瞬间从坐便器滑到下水道里面去了。医院方面一边组织医护人员对产妇进行相应处理,并稳定其情绪等,一边组织人员到一楼下水道与化粪池通道处进行查看。

据了解,这名产妇姓谢,21岁,扬州宝应县人。几天前入住该院待产。昨天上午,她已感到腹部有痛感,母亲陪伴她一



女婴就是从这掉下去的 通讯员供图

起来到产科卫生间,不料在此过程中婴儿分娩,更没想到的是,婴儿顺着坐便器下水道滑了下去。

听到有人呼救,医生护士全部赶来,院长等人也相继赶到,就连不少住院的病人家属也纷纷帮忙出谋划策。

施救 凿墙卸管道救出女婴

从现场可以看到,事发的卫生间原本是一个蹲式的,医院方面为了安全和方便用水板改装成坐便式的,下水道是用瓷砖、水泥建成的,整个下水道有坡度,并与一楼下水道相通,直至化粪池。

事发之后,医院方面一方面迅速打电话向当地派出所求助,熟悉医院建筑状况的人员在院长的指挥下迅速带着电钻等工具来到一楼展开紧急营救。而当事产妇对这一切的发生很是惊恐,其家人站在一旁不知如何是好。医护人员上前帮助产妇进行处理。

“下水道是塑料的管子,一楼通粪池的地方有个弯道,赶快把弯道那水泥凿

了。”医院一名领导在关键时刻想到了最好的办法。很快一名工人用电钻将一楼化粪池附近的水泥盖子想办法打开,然后凿掉水泥壁。

这时,有热心群众不顾现场粪便刺激味道,尝试通过用手直接伸进弯道塑料管将小孩拉出,但是根本无法触摸到小孩,救援一时陷入僵局。

就在这个时候,警方与医院方面及围观群众立即想到一个更好的办法,将弯道处塑料下水管道卸掉,几分钟后,看见婴儿正被卡在塑料管弯道处,一旁的群众不顾恶臭扑鼻,将啼哭不止的婴儿抱起交给医生。

庆幸 目前母婴暂时无危险

据当地警方介绍,从女婴滑入下水道到一楼被救出的地方有四五米远,营救仅用了10多分钟。看到孩子被救出,等在一旁的婴儿家人及众人这才放了心,并自发地鼓起了掌。

婴儿掉入下水道之后脐带拽断了,医护人员接过小孩之后不顾恶臭,就开始紧急施救。护士端来清水,清洗婴儿身上的污垢。

经过简单检查,婴儿身体状况正常,是一名女婴,重5斤多。

婴儿从二楼下水道顺滑到一楼,幸亏通往化粪池处有塑料管道弯头,才没直接冲入化粪池

极速

营救

孩子找到了,身上没有伤,这几天过得还好,没有受太大的委屈。

光天化日 女童被抢走

事发徐州新沂市阿湖镇
4岁女孩被卖到山东临沂
警方3天破案,女孩平安回家

10月25日中午,徐州新沂市阿湖镇一名4岁女孩被两名陌生男子抢走,昨日现代快报记者获悉,案发后女孩被卖到山东临沂市一户人家,昨日凌晨一点左右被当地警方解救送回家中。

现代快报记者 刘清香

10月25日中午

光天化日下,4岁女童被抢走

新沂市阿湖镇古村村的曾兵今年44岁,大儿子已经成人,小女儿只有四岁。10月25日中午,刚刚外出打工一个星期的曾兵突然接到家人电话,称女儿被陌生人给抢走了,“当时我就蒙了,我没有仇人,无缘无故、光天化日之下,怎么会有人抢小孩。”曾兵得知消息,立即赶回家。

曾兵说,当天中午十二点半左右,老婆骑着人力三轮车带着女儿去地里干活,女儿坐在车厢里。“刚出村有一两百米,遇到一辆白色的普桑轿车,这辆车从我老婆身边开过去,到前边又调头回来,把我老婆挤停在路边。”这时,曾兵的老婆发现车里坐着两个男子,副驾上的男子下车向她问路,“他说要去附近一个村子,问我老婆怎么走,我老婆就指给他们说了。”

但是问路时男子的举动让曾兵的老婆产生了疑虑,“那名男子一边问路一边向三轮车靠近,眼睛一直盯着我女儿看。”曾兵的老婆感觉不对,推车就想走,但那名男子紧走两步追了上来,“一把抱起我女儿就跑,坐进车里就开走了。”曾兵的老婆被眼前一幕惊呆了,赶紧拼命追那辆白色轿车,“可是哪里追得上,一转眼车就不见了。”

一边报警,一边网络求助

孩子妈妈一病不起,茶饭不思

随后,曾兵的同村人帮忙报警,有村民记下了白色轿车悬挂的山东车牌号。“我们把事情经过、车牌号都告诉民警了。”

事发后的几天里,曾兵的老婆一病不起,天天茶饭不思,躺在床上抹眼泪。曾兵说他一天抽了三包烟,亲戚朋友都来慰问,还有朋友把这事发到了网上。在新浪微博上,有网友在事发当天就公布了曾兵的女儿照片,以及联系方式,希望有知情网友能够伸出援手,尽快找到孩子。

10月28日凌晨

警方传来消息:孩子找到了

28日凌晨,警方传来好消息,孩子已经找到了!曾兵听了,赶紧告诉老婆,两个人抱在一起痛哭一场。“无论如何,孩子是找到了。”曾兵说,凌晨一点,孩子被送回家,“身上没有伤,这几天过得还好,没有受太大的委屈。听民警说,那两名男子都是山东人,抢了孩子之后卖给了在山东临沂的亲戚。”

曾兵说他们一家都没有想到,这么快孩子就回到自己身边,“我放了很多烟花,孩子也很开心,还给准备了很小礼物。”昨天上午,曾兵一家带着锦旗赶到新沂市公安局,当面感谢办案民警,“还在公安局门口放烟花了呢。”

新沂市警方表示,目前案件已经侦破,犯罪嫌疑人也已被抓,后续调查工作正在开展。

相关链接

孕妇如厕时产婴“意外”频发

- 2012年1月5日下午2点半左右,苏州吴中汽车站上,一名19岁少女在车站公共厕所内突然分娩,男婴掉入了便池,正巧被上厕所的汽修厂工作人员发现。就在该工作人员出去求救时,男婴被水冲入了下水道。危急时刻,几名公交车司机连续撬开3块管井盖,一名司机跳进下水道“捞回”了新生儿。
- 2012年4月7日,北京朝阳区东坝后街附近一公厕内,一位孕妇如厕时生产,突然产下一婴儿,却不慎将婴儿掉入厕坑内,随后被污水冲走。消防员赶到后连续挖开三个厕坑将婴儿救出。
- 2012年7月29日晚,河南省息县一产妇在妇幼保健院待产期间,上卫生间时产下婴儿。由于滑落太深,现场医护人员无计可施,遂向警方求助。消防队员在便池内打洞,将啼哭的婴儿救出。